
Цифровая запись числа

1.

Приведите при мер трёхзначного числа, сумма цифр ко то ро го равна 20, а сумма квад ра тов цифр де ‐
лит ся на 3, но не де лит ся на 9.

2.

Найдите трёхзначное на ту раль ное число, боль шее 400, ко то рое при де ле нии на 6 и на 5 даёт рав ‐
ные не ну ле вые остат ки и пер вая слева цифра ко то ро го яв ля ет ся сред ним ариф ме ти че ским двух дру гих
цифр. В от ве те ука жи те какое­нибудь одно такое число.

3.

Цифры  четырёхзначного  числа,  крат но го  5,  за пи са ли  в  об рат ном  по ряд ке  и  по лу чи ли  вто рое
четырёхзначное число. Затем из пер во го числа вычли вто рое и по лу чи ли 4536. При ве ди те ровно один
при мер та ко го числа.

4.

Найдите четырёхзначное число, крат ное 22, про из ве де ние цифр ко то ро го равно 24. В от ве те ука ‐
жи те какое­нибудь одно такое число.

5.

Найдите четырёхзначное число, крат ное 22, про из ве де ние цифр ко то ро го равно 40. В от ве те ука ‐
жи те какое­нибудь одно такое число.

6.

Найдите четырёхзначное число, крат ное 22, про из ве де ние цифр ко то ро го равно 60. В от ве те ука ‐
жи те какое­нибудь одно такое число.

7.

Найдите четырёхзначное число, крат ное 18, про из ве де ние цифр ко то ро го равно 24. В от ве те ука ‐
жи те какое­нибудь одно такое число.

8.

Найдите  трёхзначное  число,  крат ное  25,  все  цифры ко то ро го  различны,  а  сумма  квад ра тов  цифр
де лит ся на 3, но не де лит ся на 9. В от ве те укажите какое­нибудь одно такое число.

9.

Найдите трёхзначное число, сумма цифр ко то ро го равна 25, если известно, что его квад рат де лит ‐
ся на 16.

10.

Приведите  при мер  четырёхзначного  на ту раль но го  числа,  крат но го  4,  сумма  цифр  ко то ро го  равна
их произведению. В от ве те ука жи те ровно одно такое число.

11.

Найдите наи мень шее четырёхзначное число, крат ное 11, у ко то ро го про из ве де ние его цифр равно
12.
В от ве те укажите наи мень шее такое число.

12.

Найдите  четырёхзначное  на ту раль ное  число,  крат ное  19,  сумма  цифр  ко то ро го  на  1  боль ше  их
произведения.

13.

Найдите наи мень шее пя ти знач ное число, крат ное 55, про из ве де ние цифр ко то ро го боль ше 50, но
мень ше 75.

14.



Найдите ше сти знач ное на ту раль ное число, ко то рое за пи сы ва ет ся толь ко циф ра ми 1 и 0 и де лит ся
на 24.

15.

Найдите наи мень шее трёхзначное число, ко то рое при де ле нии на 2 даёт оста ток 1, при де ле нии
на 3 даёт оста ток 2, при де ле нии на 5 даёт оста ток 3 и ко то рое за пи са но тремя раз лич ны ми нечётными
цифрами.

16.

Найдите наи мень шее трёхзначное на ту раль ное число, ко то рое при де ле нии на 6 и на 11 даёт рав ‐
ные не ну ле вые остат ки и у ко то ро го сред няя цифра яв ля ет ся сред ним ариф ме ти че ским двух край них
цифр.

17.

Сумма цифр трёхзначного на ту раль но го числа А де лит ся на 12. Сумма цифр числа (А + 6)  также
де лит ся на 12. Най ди те наи мень шее воз мож ное число А.

18.

Сумма  цифр  трёхзначного  числа  A  де лит ся  на  13.  Сумма  цифр  числа  A+5  также  де лит ся  на  13.
Най ди те такое число A.

19.

Вычеркните в числе 123456 три цифры так, чтобы по лу чив ше е ся трёхзначное число де ли лось на
27. В от ве те ука жи те по лу чив ше е ся число.

20.

Вычеркните в числе 141565041 три цифры так, чтобы по лу чив ше е ся число де ли лось на 30. В от ве ‐
те ука жи те ровно одно по лу чив ше е ся число.

21.

Вычеркните в числе 74513527 три цифры так, чтобы по лу чив ше е ся число де ли лось на 15. В от ве те
ука жи те ровно одно по лу чив ше е ся число.

22.

Вычеркните в числе 85417627 три цифры так, чтобы по лу чив ше е ся число де ли лось на 18. В от ве те
ука жи те ровно одно по лу чив ше е ся число.

23.

Вычеркните в числе 181615121 три цифры так, чтобы по лу чив ше е ся число де ли лось на 12. В от ве ‐
те ука жи те какое­нибудь одно такое число.

24.

Найдите трех знач ное на ту раль ное число, боль шее 500, ко то рое при де ле нии на 4, на 5 и на 6 дает
в  остат ке  2,  и  в  за пи си  ко то ро го  есть  толь ко  две  раз лич ные  цифры.  В  от ве те  ука жи те  какое­нибудь
одно такое число.

25.

Найдите трех знач ное на ту раль ное число, боль шее 600, ко то рое при де ле нии на 4, на 5 и на 6 дает
в  остат ке  3,  и  цифры  ко то ро го  рас по ло же ны  в  по ряд ке  убы ва ния  слева  направо.  В  от ве те  ука жи те
какое­нибудь одно такое число.

26.

Найдите трёхзначное число A, об ла да ю щее всеми сле ду ю щи ми свойствами:
 · сумма цифр числа A де лит ся на 8;
 · сумма цифр числа A + 1 де лит ся на 8;
 · в числе A сумма край них цифр крат на сред ней цифре.
В от ве те ука жи те какое­нибудь одно такое число.

27.

Найдите четырёхзначное число, крат ное 88, все цифры ко то ро го раз лич ны и чётны. В от ве те ука ‐
жи те какое­нибудь одно такое число.



28.

Трёхзначное число при де ле нии на 10 даёт в остат ке 3. Если по след нюю цифру числа пе ре не сти в
на ча ло  его  записи,  то  по лу чен ное  число  будет  на  72  боль ше  первоначального.  Най ди те  ис ход ное
число.

29.

Приведите при мер четырёхзначного числа А, об ла да ю ще го сле ду ю щи ми свойствами:
1) сумма цифр числа А де лит ся на 8;
2) сумма цифр числа (А + 2) также де лит ся на 8;
3) число А мень ше 3000.
В от ве те ука жи те ровно одно такое число.

30.

Приведите при мер ше сти знач но го на ту раль но го числа, ко то рое за пи сы ва ет ся толь ко циф ра ми 1 и
2 и де лит ся на 24. В от ве те ука жи те ровно одно такое число.

31.

Приведите при мер ше сти знач но го на ту раль но го числа, ко то рое за пи сы ва ет ся толь ко циф ра ми 2 и
0 и де лит ся на 24. В от ве те ука жи те ровно одно такое число.

32.

Приведите при мер шестизначного на ту раль но го числа, ко то рое записывается толь ко цифрами 1 и
2 и де лит ся на 72. В от ве те укажите ровно одно такое число.

33.

Приведите при мер трёхзначного на ту раль но го числа, боль ше го 500, ко то рое при де ле нии на 8 и на
5 даёт рав ные не ну ле вые остат ки и пер вая слева цифра ко то ро го яв ля ет ся сред ним ариф ме ти че ским
двух дру гих цифр. В от ве те ука жи те ровно одно такое число.

34.

Приведите при мер трёхзначного на ту раль но го числа, боль ше го 600, ко то рое при де ле нии на 4, на 5
и на 6 даёт в остат ке 3 и цифры ко то ро го расположены в по ряд ке убывания слева направо. В от ве те
укажите ровно одно такое число.

35.

Приведите при мер трёхзначного на ту раль но го числа, боль ше го 500, ко то рое при де ле нии на 3, на 4
и на 5 даёт в остат ке 2 и в за пи си ко то ро го есть толь ко две раз лич ные цифры. В от ве те ука жи те ровно
одно такое число.

36.

Приведите при мер трёхзначного на ту раль но го числа, ко то рое при де ле нии на 3, на 5 и на 7 даёт в
остат ке 1 и цифры ко то ро го рас по ло же ны в по ряд ке убы ва ния слева направо. В от ве те ука жи те ровно
одно такое число.

37.

Приведите при мер трёхзначного на ту раль но го числа, ко то рое при де ле нии на 3, на 5 и на 7 даёт в
остат ке 2 и в за пи си ко то ро го есть толь ко две раз лич ные цифры. В от ве те ука жи те ровно одно такое
число.

38.

Приведите при мер трёхзначного на ту раль но го числа боль ше го 500, ко то рое при де ле нии на 6 и на
5 даёт рав ные не ну ле вые остат ки и сред няя цифра ко то ро го яв ля ет ся сред ним ариф ме ти че ским край ‐
них цифр. В от ве те ука жи те ровно одно такое число.

39.

Приведите при мер трёхзначного на ту раль но го числа, боль ше го 500, ко то рое при де ле нии на 8 и на
5 даёт рав ные ненулевые остат ки и сред няя цифра ко то ро го является сред ним арифметическим край ‐
них цифр. В от ве те укажите ровно одно такое число.

40.



Приведите при мер трёхзначного на ту раль но го числа, ко то рое при де ле нии на 4 и на 15 даёт рав ‐
ные не ну ле вые остат ки и сред няя цифра ко то ро го яв ля ет ся сред ним ариф ме ти че ским край них цифр.
В от ве те ука жи те ровно одно такое число.

41.

Приведите при мер трёхзначного на ту раль но го числа, ко то рое при де ле нии на 4 и на 15 даёт рав ‐
ные не ну ле вые остат ки и пер вая спра ва цифра ко то ро го яв ля ет ся сред ним ариф ме ти че ским двух дру ‐
гих цифр. В от ве те ука жи те ровно одно такое число.

42.

Приведите при мер трёхзначного на ту раль но го числа, ко то рое при де ле нии на 4 и на 15 даёт рав ‐
ные не ну ле вые остат ки и пер вая спра ва цифра ко то ро го яв ля ет ся сред ним ариф ме ти че ским двух дру ‐
гих цифр. В от ве те ука жи те ровно одно такое число.

43.

Приведите  при мер  трёхзначного  на ту раль но го  числа,  крат но го  4,  сумма  цифр  ко то ро го  равна  их
произведению. В от ве те ука жи те ровно одно такое число.

44.

Приведите  при мер  четырёхзначного  числа,  крат но го  12,  про из ве де ние  цифр  ко то ро го  боль ше  40,
но мень ше 45. В от ве те ука жи те ровно одно такое число.

45.

Цифры  четырёхзначного  числа,  крат но го  5,  за пи са ли  в  об рат ном  по ряд ке  и  по лу чи ли  вто рое
четырёхзначное число. Затем из пер во го числа вычли вто рое и по лу чи ли 1458. При ве ди те ровно один
при мер та ко го числа.

46.

Найдите  четырёхзначное  на ту раль ное  число,  мень шее  1360,  ко то рое  де лит ся  на  каж дую  свою
цифру и  все цифры ко то ро го  раз лич ны и не  равны нулю. В от ве те  ука жи те  какое­нибудь одно  такое
число.

47.

Найдите  на ту раль ное  число,  боль шее  1340,  но  мень шее  1640,  ко то рое  де лит ся  на  каж дую  свою
цифру и  все цифры ко то ро го  раз лич ны и не  равны нулю. В от ве те  ука жи те  какое­нибудь одно  такое
число.

48.

Найдите трёхзначное число A, об ла да ю щее всеми сле ду ю щи ми свойствами:
· сумма цифр числа A де лит ся на 5;
· сумма цифр числа (A + 4) де лит ся на 5;
· число A боль ше 350 и мень ше 400.
В от ве те ука жи те какое­нибудь одно такое число.

49.

Найдите трёхзначное число A, об ла да ю щее всеми сле ду ю щи ми свойствами:
· сумма цифр числа A де лит ся на 4;
· сумма цифр числа (A + 2) де лит ся на 4;
· число A боль ше 200 и мень ше 400.
В от ве те ука жи те какое­нибудь одно такое число.

50.

Найдите че ты рех знач ное число, крат ное 66, все цифры ко то ро го раз лич ны и четны. В от ве те ука ‐
жи те какое­нибудь такое число.

51.

Найти че ты рех знач ное число, крат ное 44, любые две со сед ние цифры ко то ро го от ли ча ют ся на 1. В
от ве те ука жи те любое такое число.

52.



Найдите трёхзначное на ту раль ное число, боль шее 500, ко то рое при де ле нии на 8 и на 5 даёт рав ‐
ные не ну ле вые остат ки и сред няя цифра ко то ро го яв ля ет ся сред ним ариф ме ти че ским край них цифр.
В от ве те ука жи те какое­
нибудь одно такое число.

53.

Найдите трёхзначное на ту раль ное число, ко то рое при де ле нии на 4 и 15 даёт рав ные не ну ле вые
остат ки и сред няя цифра ко то ро го яв ля ет ся сред ним ариф ме ти че ским край них цифр. В от ве те ука жи те
какое­нибудь одно такое число.

54.

Вычеркните в числе 23462141 три цифры так, чтобы получившееся число делилось на 12. В ответе
укажите какое­нибудь одно такое число.

55.

Найдите пятизначное натуральное число, кратное 5, сумма цифр которого равна их произведению.
В ответе укажите какое­нибудь одно такое число.


